

Краткая история рассеяния Израиля



Бог заключил завет с Авраамом и повторил его с сыном Авраама Исааком и его внуком Иаковом. Господь изменил имя Иакова на «Израиль». У Израиля было 12 сыновей, чьи дети образовали 12 семей, или 12 колен, Израилевых. В конечном итоге семья Израиля пережила голод, перебравшись из земли обетованной в Египет. Там они умножились и стали большой нацией. Много лет спустя Моисей вывел детей Израилевых из Египта, а Иисус Навин привел их в землю обетованную. Там члены колена Левия были назначены носителями Священства Ааронова. В Иисус Навин 18:7 разъясняется, что вместо земельного надела колена Левия получило в наследие священство. Кроме того, во исполнение обещаний, данных Иосифу, его сыновьям Ефрему и Манассии были даны земли наследия для их потомков. В конечном счете Израиль распался на две народности – Северное царство Израиля и Южное царство Иуды.



Господь предупредил детей Израилевых, что если они отвернутся от Него и станут поклоняться идолам, то они будут изгнаны из земли своего наследия. В конечном счете они отвратились от Бога, были захвачены и уведены в плен из земли обетованной. Ассирия покорила Северное царство Израиля в 721 г. до Р. Х. Впоследствии они стали известны как 10 потерянных колен. Позже Южное царство Иуды (или иудеи) было завоевано и рассеяно Вавилоном примерно в 587 г. до Р. Х. Приблизительно 70 лет спустя многие из иудеев начали возвращаться в землю Израиля, где они оставались единой нацией на протяжении многих поколений. В 70 г. по Р. Х., а затем в 135 г. по Р. Х. римляне разрушили Иерусалим и рассеяли иудеев среди всех народов. Примечательно, что многим иудеям удалось сохранить свою национальную самобытность. Однако потерянные колена оставались рассеянными по всему миру; большинство из них до сих пор не знают, что они – потомки Израиля.